

『改訂版 志田晶の ベクトルが面白いほどわかる本』正誤表

このたびは、小社刊『改訂版 志田晶の ベクトルが面白いほどわかる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2021年3月19日

	誤	正
p.91 下から6行目	$ 2\vec{a} + 3\vec{b} = 7$ が与えられている	$ 2\vec{a} + 3\vec{b} = 8$ が与えられている

以上